
 

令和 7年度 第 6回運営推進会議議事録 

令和 8 年 3 月 13 日 

事業所名 特別養護老人ホーム勝田三思園 

担 当 者  電話番号 017-763-0036 

 

１．開催日時 令和 8 年 2 月 24 日（火）  14 時 00 分 ～ 14 時 40 分 

２．開催場所 特別養護老人ホーム 勝田三思園 今年度開催回数（6 回目） 

３．出 席 者 

 

 

 

 

 

 

 

 

出席 氏名 構成員の属性 

○  （松原町会 町会長） 

○  （勝田第二町会 副町会長）町会長代理 

○  （民生委員・児童委員） 

○  （松原町会住民） 

○  （青森市中央地域包括支援センター） 

×  （青森市役所介護保険課事業者チーム） 

○  （入居者家族） 

○  （入居者 

 

 事業所側 

 

 

 （園長） 

 （生活相談員） 

 （介護主任補佐） 

 （介護支援専門員） 

  

４．活動状況の報告 12～1 月までの入居者状況報告と行事等の報告 

５．活動状況の評価 

・特養の待機者の人数が多いと思いました。なかなかすぐに入ることができな

いのだと思いました。（民生委員・児童委員） 

・コロナやインフルエンザ感染症に罹った職員、入居者が 0 名ということは、

すごい事だと思いました。皆さんの感染対策がしっかりされているからだと思

いました。（入居者家族） 

・引き続き感染症対策に取り組んでください。（青森市役所介護保険課事業者チ

ーム） 

・来年度も引き続き、地域に開かれたサービス、地域との協力や交流に努めて

いただきたいと思います。（青森市役所介護保険課事業者チーム） 

６．主な議題 今年度の振り返りと来年度の取り組みについて 

７．要望、助言等 

Ⓐ今年、勝田三思園さんに除雪機をお貸ししましたが、例年にない豪雪で、町

会や堤小学校へもご協力いただきまして、感謝いたします。（松原町会町会長） 

Ⓑ前回会議にて話し合った勝田三思園さんの地域貢献について、勝田町会で話

しました。勝田公園は勝田中央町会が管轄しており、年 3～4 回清掃活動を行っ

ています。清掃活動開催時はご案内をいたしますので、もしご都合がつくよう

でしたら、ご参加いただけたらと思います。（勝田第二町会 副町会長） 

Ⓒ今年は豪雪で、自宅の両隣が空き家なため、家の倒壊が不安でした。自宅で

も除雪が大変だったので、施設の方も大変だったのではないかと思います。お



 

疲れ様です。（松原町会住民） 

Ⓓ町会より除雪機をお借りし、歩道等を除雪されたということですが、捨てる

場所がないようにお見受けしますが、除雪した雪はどこに捨てていたのですか。

（青森市中央地域包括支援センター） 

８．意見等へ 

の対応等 

Ⓐ例年にない豪雪で、松原町会より除雪機をお借りすることができ、当事業所

でも大変助かりました。また、園周辺の歩道の除雪も行い、地域の方から「除

雪ありがとうございます」とのお言葉を頂戴したり、挨拶を交わす機会も増え、

地域の方との交流にも繋がっております。 

Ⓑ勝田公園は当事業所でも散歩やお花見でご利用させていただいております。

清掃活動の日時をお知らせいただけましたら、ぜひ参加させていただきたいと

思います。 

Ⓒ今年の除雪は例年になく大変ではありましたが、松原町会よりお借りした除

雪機を活用しながら、職員協力し行っておりました。来年も同様の事態が予測

されますので、対策等を検討し備えたいと思います。 

Ⓓ除雪した雪は、歩道と車道の間に盛り上げておりました。園駐車場融雪設備

を導入しておりますので、状況をみながら園駐車場内に雪を広げ、融雪してお

りました。今後も園周辺歩道の除雪を可能な限り行い、地域貢献に努めてまい

ります。 

９．その他特記事項 次回は令和 8 年 4 月中に開催予定。 

 

 


